

预订鲜花火热，购买珠宝有折扣，520只熊猫公仔吸引市民驻足围观……

# 浪漫氛围拉满！长沙倾情预热“520”



海信广场推出“遇见520只大熊猫”主题展。



5月17日，三湘都市报记者走访发现，长沙街头的“520”浪漫氛围已经“拉满”。充满浪漫气息的鲜花、珠宝促销，还有别出心裁的520只熊猫公仔、鲜花购物车美陈……“520”到来之际，不少商家借机发动“浪漫”攻势，以爱为名，拉动消费。



长沙市内的花店摆满了各个品种的玫瑰花。

鲜花预订火热，珠宝有折扣

在荷花池巷一家花店内，各式各样的玫瑰花被摆在门店最显眼的位置。“目前卖得最好的品种是红玫瑰，很多人已经提前定了。”5月18日，该店店员表示，“520”将至，顾客对于玫瑰花的偏爱不曾减少。门店内，不同品种玫瑰花单枝售价在6元到10元不等。随着“520”的临近，玫瑰花的价格也会有所上浮。

“目前，玫瑰花进货量是平时的2到3倍。”位于黄兴中路都市花乡店内，忙碌之余，工作人员称，为了迎接“520”的到来，满足顾客多样化的需求，门店正在加紧备货，提供更多种类的玫瑰花可供选择。

除了玫瑰花，黄金、珠宝也是“520”的配套之一。不少品牌不仅进行了节日装饰，还推出了折扣活动。如，长沙大悦城六福珠宝推出了“520”大型黄金克减活动，5月20日至5月22日，叠加商场返券补贴，每克黄金可优惠65元至75元。华创国际广场潮宏基的销售人员告诉记者，5月19日至5月23日，在门店购买K金、钻石系列产品，即可享受每满300元减100元的活动。

浪漫陈列不少，引游客驻足打卡

“爱是万种 需要表达。”

在黄兴中路上，长沙王府井百货的打卡墙又更新了。打卡墙前出现的巨型520鲜花购物车，是属于长沙520独有的浪漫。鲜花购物车前，围满了游客。记者看到，来打卡的不仅有相约游玩的闺蜜，还有不少是情侣。有网友表示：“长沙真是座浪漫的城市！”

长沙海信广场“爱”转角处，则设置了爱心广角镜灯杆。一旁，蓝色的三轮车载满了520只“萌萌哒”的大熊猫公仔，吸引了众多游客驻足围观。

“这么可爱又软萌的熊猫，好想带一只回家呀！”本打算在商场附近逛逛的李女士被熊猫“拦”住了脚步，一边拍照打卡，一边对朋友感叹。

据了解，这是该商场推出的主题为“爱的抱抱”的活动，旨在呼吁更多人关爱大熊猫，保护濒危野生动物。即日起至5月31日期间，市民打卡“爱转角，遇见520只大熊猫”主题展可送软萌熊猫头箍。

■文/图/视频 实习生 唐清清  
三湘都市报全媒体记者 朱蓉

## 最低9.9元/斤！荔枝身价“大跳水”

随着广西、广东荔枝上市，价格还会下跌



扫码看视频

5月18日，三湘都市报记者走访发现，与一个月前相比，不少水果店、零售超市售卖的荔枝价格都明显下降，市场价在每斤9.9元至26元不等，下降幅度超过了50%。

“现在团购的妃子笑荔枝是16.8元一斤，这价格很划算了。”在长沙开福区留芳岭的绿叶水果门店外，市民李女士提着一袋妃子笑笑笑称，“买了5斤左右的荔枝，家里每个人差不多都能吃一斤，之前一斤卖到了40多元，现在价格降了，想尝尝鲜。”

荷花池巷的喜建水果超市的店员介绍，目前，门店上市的荔枝主要来自海南，4月时价格高达50多元一斤，现在售价为26元/斤。

记者还注意到，线上荔枝也成为了畅销品，价格也更实惠。比如美团优选上，三月红荔枝和海南妃子笑荔枝均推出了秒杀价，分别为11.99元/斤和9.99元/斤。叮咚买菜APP也有促销活动，妃子笑荔枝为19.9元/斤。

从高位价格下落，荔枝价格为何更亲民了？农业农村部农产品市场预警团队水果首席分析师王芸娟表示，5月以来，全国水果批发均价小幅下降，预计后期水果价格将进入季节性下跌通道。

“现在荔枝还没有到大批量上市的时候。”从事水果批发生意8年的穆先生表示，荔枝产区以海南、广东等省为主，在妃子笑、六月红、白糖罂等多个荔枝品种中，海南的妃子笑属于早熟品种，上市时间较早，每年4月中下旬开始上市。荔枝高价不会持续太长时间，预计再过半个月，来自广东、广西的荔枝就将大量上市，到端午节前后价格会迎来“跳水”，“届时主流价格估计每斤在10元以下。”

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 卜岚  
实习生 唐清清 刘会欣

## 2023年“港洽周”5月29日开幕 省级拟签约项目已达117个，投资总额超900亿元

三湘都市报5月18日讯 今天，湖南省人民政府新闻办公室在长沙召开2023年湖南-粤港澳大湾区投资贸易洽谈周(简称“港洽周”)新闻发布会，宣布2023年“港洽周”定于5月29日开幕。

此次“港洽周”时隔四年重启赴港举办，是疫情后我省首场境外重大招商经贸活动。

2023年“港洽周”的时间为5月29日至6月5日，期间将举办港澳客商恳谈会、湖南省优势产业链招商暨科技创新融合发展推介会、湖南文化旅游大湾

区推介会、走进香港交易所活动、湖南综保区暨贸易通道招商推介会、湖南自贸试验区系列对接活动等一系列活动。此外，湘粤非铁海联运相关运营公司将于广州港、盐田港达成一系列合作，进一步提高通关效率，降低企业物流成本。

截至5月17日，“港澳客商恳谈会”已向75家企业和机构发出了邀请函，已确认参会71家；“湖南省优势产业链招商暨科技创新融合发展推介会”已邀请参会企业或机构150家，其中包括19家三类500强企业；已调度纳入成果统计的省级拟签约项目达117个，投资总额902.3亿元。

■文/视频 全媒体记者 潘显璇 实习生 唐清清